成都康华生物制品股份有限公司

2020年度业绩快报

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

特别提示:

本公告所载 2020 年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所 审计,与 2020 年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资 风险。

一、2020年度主要财务数据和指标

单位: 万元

| 项目 | 本报告期 | 上年同期 | 增减幅度(%) |
|------------------------|------------|-----------|---------|
| 营业总收入 | 103,863.60 | 55,463.66 | 87.26 |
| 营业利润 | 48,505.96 | 22,340.40 | 117.12 |
| 利润总额 | 48,393.84 | 22,333.28 | 116.69 |
| 归属于上市公司股东的净利润 | 40,804.63 | 18,668.67 | 118.57 |
| 基本每股收益(元) | 7.77 | 4.15 | 87.23 |
| 加权平均净资产收益率 | 32.15% | 40.49% | -8.34 |
| | 本报告期末 | 本报告期初 | 增减幅度(%) |
| 总资产 | 212,022.41 | 68,913.61 | 207.66 |
| 归属于上市公司股东的 所有者权益 | 197,443.43 | 57,465.02 | 243.59 |
| 股本 | 6,000.00 | 4,500.00 | 33.33 |
| 归属于上市公司股东的 每股净资产(元) | 32.91 | 12.77 | 157.71 |

注: 本表数据为公司合并报表数据。

二、经营业绩和财务状况情况说明

1、经营业绩说明

报告期内,公司合并财务报表实现营业总收入 103,863.60 万元,较上年同 期增长 87.26%; 实现利润总额 48.393.84 万元, 较上年同期增长 116.69%; 实 现归属于上市公司股东的净利润 40,804.63 万元, 较上年同期增长 118.57%。

公司 2020 年经营业绩增长的主要原因是:

- (1) 2020 年公司产品冻干人用狂犬病疫苗(人二倍体细胞)产量较上年增加,同时因市场需求等因素,产品销量增加;
 - (2)公司经营管理效率提升,规模效应逐步显现,2020年期间费用率下降。

2、财务状况说明

报告期末,公司财务状况良好,公司总资产为 212,022.41 万元,较期初增长 207.66%,主要原因为公司 2020 年度销售收入增加和发行股票募集资金所致; 归属于上市公司股东的所有者权益为 197,443.43 万元,较年初增长 243.59%; 归属于上市公司股东的每股净资产为 32.91 元,较年初增长 157.71%。

三、其他说明

本公告所载 2020 年度主要财务数据为公司财务部门初步核算数据,具体数据以公司 2020 年年度报告披露的数据为准,敬请投资者注意投资风险。

四、备查文件

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、公司会计机构负责人签 字并盖章的比较式资产负债表和利润表。

特此公告。

成都康华生物制品股份有限公司 董事会 2021年1月19日

